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Информационные технологии стали неотъемлемой частью образовательного процесса, значительно повышающей его эффективность, так как различные мультимедийные средства расширяют возможности преподавателя, оптимизируют обучение.
Наиболее широко и полно обучающие возможности информационных технологий используются в системе дистанционного обучения. 

Дистанционное обучение – это способ организации процесса обучения, основанного на использовании современных информационных и телекоммуникационных технологий. 

Согласно пункту 4 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.05.2005 № 137 «Об использовании дистанционных образовательных технологий» образовательное учреждение вправе использовать дистанционные образовательные технологии при всех предусмотренных законодательством Российской Федерации формах получения образования или при их сочетании, при проведении различных видов учебных, лабораторных и практических занятий, практик (за исключением производственной практики), текущего контроля, промежуточной аттестации обучающихся.
В настоящее время появилось много новых цифровых технологий в сфере дистанционного обучения. Они включают в себя программы, базы данных, доступные через Интернет, что дает обучаемым возможность доступа к видеокурсам, аудиоматериалам и другому программному обеспечению прямо из дома. Новые возможности помогают повысить уровень мотивации учащихся к освоению новых знаний, тем более что Интернет стал привычной средой общения современных школьников.

Преподавание  информатики в гимназии ведется на базовом уровне, что не позволяет учащимся успешно сдать экзамен без дополнительных занятий. Как правило, при подготовке к государственной итоговой аттестации очень редко удается найти время для проведения консультаций, которое устраивало бы всех сдающих. Все дело в том, что дети учатся в разных классах, у каждого класса свое расписание уроков. Выходом из создавшейся ситуации может быть дистанционное обучение. Это одна из наиболее удобных форм, когда очное обучение, по тем или иным причинам, становится невозможным. 
Дистанционная форма подготовки к экзамену эффективна еще и потому, что учащиеся  сознательно выбирают ЕГЭ или ГИА по информатике и у них достаточной высокий уровень мотивации. Ученик работает с материалами курса в удобное ему время, преподаватель организует, контролирует и направляет процесс обучения. Тестовые работы позволяет выявить пробелы в знаниях по какой-либо теме и определить оптимальный план работы с ресурсами.
Материал для дистанционной формы подготовки к экзамену размещен в соответствующих разделах моего персонального сайта http://urok-ikt.narod.ru/ и  распределен по темам в соответствии со спецификацией КИМов единого государственного экзамена:
· Информация и ее кодирование
· Моделирование и компьютерный эксперимент
· Системы счисления
· Элементы теории алгоритмов
· Логика и алгоритмы
· Программирование
· Архитектура компьютеров и компьютерных сетей
· Технология обработки графической и звуковой информации
· Технологии поиска и хранения информации
Основой для информационного наполнения разделов явились демонстрационные версии ЕГЭ, учебные пособия по подготовке к экзамену, материалы учителей сети Интернет, собственные наработки, материалы открытого банка заданий Федерального института педагогических измерений.
Схема представления материала по каждой теме традиционная:

· теоретическая часть, необходимая для выполнения задания;

· разбор заданий и демонстрация решений;

· самостоятельное выполнение типовых заданий с проверкой правильности ответа.
Современные интерактивные и мультимедийные средства Интернет-технологий позволяют  сделать материал для подготовки более наглядным и доступным для изучения. Любой раздел может содержать следующие виды ресурсов, подобранных  по конкретной теме:
· видеоуроки;

· презентации;

· интерактивные тесты;

· практикумы по решению задач с проверкой правильности ответов;

· форма обратной связи (отправка файла с решенными задачами на проверку учителю).
Возникает вопрос, зачем нужно организовывать подобные дистанционные курсы, если в настоящее время Интернет заполнен сайтами для подготовки к ЕГЭ и ГИА, on-line тестами, видеоуроками и «настоящими» вариантами экзаменационных работ. Но, к сожалению, школьнику сложно сориентироваться в таком многообразии и выбрать достойные ресурсы, подходящие именно для него. Преимущество дистанционного курса, разработанного учителем в том, что он  учитывает уровень подготовки конкретных учеников. Например, задания для самостоятельного решения, я стараюсь подбирать различного уровня сложности, располагая их последовательно от простых к сложным. Использую готовые мультимедиа ресурсы и  тесты, размещенные на проверенных сайтах, например:
http://videouroki.net/ - «Видеоуроки в сети Интернет» Дмитрия Тарасова

http://ege.yandex.ru/ - пробные варианты ЕГЭ по информатике и ИКТ с ответами и пояснениями в форме онлайн-тестов.

http://kpolyakov.spb.ru/ - персональный сайт Константина Полякова

http://inf.reshuege.ru/ - «Решу ЕГЭ», образовательный портал для подготовки к экзамену Дмитрия Гущина.

http://it.somit.ru/ - разбор заданий из разделов "Алгоритмизация и программирование" и "Информация" с помощью интерактивных flash-анимаций
Дистанционное обучение носит индивидуальный характер, оно более гибкое, так как обучающийся сам определяет темп обучения, может по несколько раз возвращаться к отдельным урокам, тестам, заданиям. Такая система обучения заставляет заниматься самостоятельно и получать навыки самообразования и самоконтроля.

На мой взгляд, дистанционное обучение позволяет школьникам, наиболее интересующимся информатикой, работать по самостоятельному плану, имея при этом возможность дополнительных консультаций у своего преподавателя, анализа выполненных работ, а также позволяет совершенствовать навыки использования современных средств, а самое главное углубить свои знания и качественно подготовиться к итоговой аттестации по информатике.
