Петрушина Любовь

Сайт детского сада «Журавленок»

МОУ гимназия № 1 г. Новокуйбышевска Самарской области, 11 класс
Представленная работа является результатом участия в волонтерском движении «Каждому образовательному учреждению города Новокуйбышевска – сайт». Работа размещена в Internet по адресу http://detsad38.narod.ru.

У меня было несколько причин взяться за создание сайта для детского сада. Во-первых, я увлекаюсь компьютерной графикой, работаю в PhotoShop, придумываю и создаю дизайны для форумов. Детская тематика привлекла меня, так как появилась возможность проявить себя в оформлении яркого и красочного дизайна. Во-вторых, создавая сайт для дошкольного учреждения, можно расширить свои знания и практические навыки использования современных  интернет-технологий и программных средств для создания собственного web-ресурса, начиная от разработки проекта до реализации готового продукта.

Цель работы: повысить свою компетентность в области компьютерного проектирования и практически реализовать полученные знания и умения при создании Web-ресурса. 

В процессе достижения поставленной цели необходимо было решить ряд следующих частных задач:

Задачи:

· ознакомиться с современными Интернет-технологиями и использовать их при реализации проекта;

· изучить программный инструментарий, применяемый для разработки и создания web-сайтов;

· систематизировать и представить в электронном виде текстовый и графический материал, используя средства оптимизации графики и HTML-кода;

· определиться со структурой Web-страниц, разработать навигацию;

· выбрать стратегию разработки и создания сайта и способ размещения ресурса в сети Интернет.

Интернет в настоящее время предоставляет огромное количество сервисов, которые позволяют быстро сделать информацию доступной в сети. Это конструкторы сайтов, готовые шаблоны, использование технологии блоггинга. Для обычного пользователя это огромное преимущество. При небольших затратах ваш ресурс будет выглядеть достаточно профессионально. Но с моей точки зрения у них есть существенный недостаток – это небольшой выбор стандартных шаблонов. Поэтому сайты многих учебных заведений в нашем городе (особенно детских садов) выглядят как «братья-близнецы», теряется индивидуальность и как следствие падает интерес к таким ресурсам.
В процессе работы мною были получены новые знания и умения:

- создавать Web-страницы (с помощью языка разметки гипертекста HTML, специализированных сред по созданию сайтов);

- создавать, редактировать и размещать информационные объекты (графические, звуковые, анимационные объекты и т.д.); 

- размещать и сопровождать работу сайта в сети Интернет.
Методика процесса разработки и создания Web-сайта, использованная в данной работе, была опробована и исследована в реальных условиях, сайт размещен в сети Internet и показал свою работоспособность и эффективность.

В процессе этой работы я не только улучшила свои знания в области кодов html, я также получила огромное удовольствие помогая будущим школьникам. Я также поняла, что профессия Web-дизайнера является для меня интересной, позволяющая проявить творческие и художественные способности. 

По моему мнению, своей работой я смогла доказать, что можно создать привлекательный сайт используя несложные инструменты. Например, для оформления дизайна и верстки - программы PhotoShop и FrongPage. А для того, чтобы сайт стал интерактивным, динамичным, отвечал современным требованиям, можно воспользоваться готовыми модулями (форум, гостевая книга, опрос) на общедоступных сервисах. Такой подход позволяет решить такую проблему как создание своего оригинального web-сайта, поддержание имиджа при минимальных материальных затратах, что очень актуально для таких организаций как школы и детские сады.
