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«Создание информационного ресурса с помощью 

системы управления информацией Joomla!»

В настоящее время для поиска информации школьники все чаще используют Интернет. 

Готовясь к урокам истории и краеведения иногда приходится искать материал о нашем городе, о том, как он строился, о людях, которые внесли огромный вклад в его развитие, но по данной теме в Internet не так много информации. Используя книги, газеты и материалы школьного музея, я много узнал об интересных и героических судьбах жителей нашего города, понял, что среди нас много людей, которым есть что рассказать о своем прошлом и остаются неизвестными судьбы тех, кого уже нет в живых. 

В результате возникла идея, используя современные web-технологии, сделать эту информацию доступной для нашей молодежи, 

Интернет-технологии не стоят на месте, они упрощаются и внедряются повсеместно. Глобальная сеть в настоящее время предоставляет огромное количество сервисов, которые позволяют быстро сделать информацию доступной в сети. Простой и удобный интерфейс систем управления содержимым - CMS (content management system, контент менеджмент систем) позволяет эффективно создавать, управлять и наполнять материалами сайт. Но при большом разнообразии средств создания сайта появляется проблема выбрать то, что подойдет для решения конкретных задач. Изучив и проанализировав литературу, описывающую современные системы управления содержимым сайта, я определился, что наиболее мне подходит CMS Joomla по следующим причинам:

1. Joomla бесплатна.

2. Система легка в использовании, она реализована по блочному принципу: шапка, левое меню, правое меню. Это упрощает понимание системы  

3. В joomla уже встроено ряд расширений которые позволяют сделать функциональный сайт.

4. Joomla постоянно развивается. На протяжении 6 лет она становится все более удобной и безопасной.

Цель работы: создать информационный ресурс, используя современные web-технологии. 

В процессе достижения поставленной цели необходимо было решить ряд следующих частных задач:

· ознакомиться с современными Интернет-технологиями для разработки и создания web-сайта;

· создать информационный ресурс используя CMS  Joomla!;

· сделать более доступными материалы об истории нашей малой Родины школьникам и всем жителям города, способствовать бережному отношению к своим предкам, историческому наследию.

Результатом выполнения проекта стало размещение сайта в internet  по адресу  http://rusad.org/
Тип ресурса: информационно-познавательный. Может использоватьчя учащимися и учителями на уроках истории и классных часах.

Материал, размещенный сайте структурирован и размещен в разделах:  «История города», «Помним и гордимся», «Ветеран  в моей семье», «Воины-интернационалисты», «Мы улиц наших знаем имена», «Русские ордена и медали», «Современный Новокуйбышевск”.



